
 

MR vergadering: dinsdag 17 september 

Inloop:  19:30, aanvang 19:45 
Locatie:     teamkamer 

Notulant:  Renée 

 
 
 

 

 Onderwerp: Tijd Status Actie 

1 Opening    Anke 

2 Vastgestelde notulen d.d. 27 juni ‘24 1 vastgesteld Anke 

3 Mededelingen: 
- 
- 

   

4 -Hoe was de start? 
Ouders en leerlingen geven aan tevreden te zijn over de 
combinatieklas 6 en 7. Geeft meer rust nu. Er is wel de wens 
dat groep 6 en 7 apart zaken onderneemt, zodat ze zich 
toch ook één groep voelen. Pilot nu om met gym de 
groepen op te splitsen. Dit gaan ze 2 weken uitproberen. 
 
Kennismakingsgesprek bevalt goed. Fijn dat het facultatief 
was. Als positief en waardevol ervaren! 
 

10 Informerend PMR 

5 OR toelichting op nieuwe schooljaar 
Enkele nieuwe leden dit jaar bij de OR. 
Korte uitleg over dit jaar en de verhouding MR – OR.  
OR wil graag weer een decogroepje, dat bestaat uit een 
aantal ouders en kinderen, voor het decoreren van de 
school bij de verschillende activiteiten. Nu doen de 
leerkrachten dat, maar zo’n groepje zou dit kunnen 
overnemen. In Corona afgeschaft, maar de OR wil dit weer 
opstarten. 
 

15 Informerend OR 

6 -taakverdeling MR schooljaar ‘24/’25 
Gesprek over extra ouder bij de OMR. Leon kent die optie 
ook van andere scholen, dat de OMR uit één ouder meer 
bestaat dan de PMR. Anke gaat Dick Silessen bellen om te 
vragen of hij nog interesse heeft. 
-MR scholing gewenst? 
Anke stuurt info door naar de rest. 

10 Vaststellend allen 

7 -trakteerbeleid 
Renée: i.v.m. gezondheid, duurzaamheid, kansengelijkheid 
is het een optie het trakteerbeleid om te zetten in een 
verjaardagsbeleid. I.p.v. trakteren kan de jarige op een 
andere manier in het zonnetje worden gezet door bijv. een 
activiteit te kiezen, te draaien aan een rad of grabbelen in 
een feestkistje. Denk aan activiteiten als een spel buiten, 
stoelendans, knutselen, disco, optreden in de klas, extra 
voorlezen, hele dag met een gouden pen schrijven, etc. 

10 
 

meningsvormend Renee 



Anke en Leon: Belangrijk om draagvlak bij ouders te peilen. 
voor de volgende keer inlezen en dan een plan van aanpak 
maken, als we dit door willen zetten. We zouden het 
nieuwe beleid dan in laten gaan in schooljaar 25/26. 

8 -nieuwe ‘ronde’ ouderpanel opzetten 
 Initiatief bij wie, input van wie? 
Het initiatief kwam van Petra, dus mogelijk kan zij dit 
voortzetten. Leon informeert bij Petra en koppelt dit aan 
ons terug. 

15 
 

Vaststellend Anke 

9 -Doorstroomtoets AMN 
Op dit moment wordt Route 8 gebruikt, maar Leon wil 
graag AMN hier implementeren. In Mariaheide wordt deze 
sowieso dit jaar al ingezet. 
Ervaring van Leon is dat de AMN een goede voorspeller is 
van datgene wat je mag verwachten overeenkomstig met 
wat leerlingen eerder al laten zien. Het wordt lastig als het 
erg afwijkt van eerdere resultaten. Het is belangrijk, omdat 
de inspectie hier veel waarde aan hecht. Hierop word je 
beoordeeld als school. De stof van de 3 maanden hierna kan 
ook afhangen van de resultaten van de doorstroomtoets, 
maar dan moeten de resultaten wel betrouwbaar zijn. Leon 
heeft dus goede ervaringen met AMN als voorspeller en wil 
deze toets daarom ook hier inzetten, te beginnen in cluster 
Maria Ter Heide. In oktober moet hier in Erp ook een besluit 
over worden genomen, omdat in februari de toets 
afgenomen wordt. De mening van de groep 8-docent is 
hierin ook erg belangrijk. Het is ook goed dat de collega in 
Mariaheide die hier al 8 jaar ervaring mee heeft (Yvon) in 
Erp met de bovenbouwleerkrachten gaat zitten om dit te 
bespreken.  
 
Informatieavond in groep 7 of 8, wel of niet. Nick, Nina, 
Susan en Rita zullen het hier nog over hebben. In het kader 
van ouderbetrokkenheid zou dit wel goed zijn, zegt Bart-
Jan. Susan merkt ook, dat ouders nu al met vragen zitten. 
 

15 Informerend Leon 

10 Ontvangen documenten: 
-bespreken jaarplan/ jaarverslag ‘23/’24 (Paul) 
Nina: We doen veel aan burgerschap, alleen dit staat nog 
nergens uitgewerkt. Dit moet nog gedaan worden door OOT 
voor burgerschap.  
Leon: Landelijk gaat de inspectie hier stevig op zitten. 
Plannen rondom de burgerschap moeten op klassenniveau 
erg uitgebreid zijn en belangrijk gevonden worden om 
goedgekeurd te worden. Dit heeft te maken met 
polarisering en begrip voor elkaar. We moeten echt laten 
zien, wat we met Prinsjesdag doen, wat we met de 
verkiezingen doen, etc. etc. Dit zal bij alle scholen van Verdi 
de aandacht krijgen. 
 

15 meningsvormend allen 



Nick en Nina: er staat dat de cijfers van Gynzy worden 
overgenomen in Parnassys, maar deze normering zou dan 
te laf zijn. Door werkgroep rekenen wordt een nieuwe 
normering bepaald, wel op basis van de resultaten van 
Gynzy. 

11 -Update verbouwing 
In wk 51 moet het af zijn (zo wordt beloofd), als niks 
tegenzit. Leon wil in overleg met de leerkrachten op die 
locatie een datum van verhuizing uitkiezen. Hierbij is van 
belang dat de verbouwing zodanig klaar is, dat de overgang 
rustig kan verlopen. Leon wil voor de herfstvakantie een 
datum bepalen, zodat hij deze na de herfstvakantie met 
ouders kan communiceren. 

10 Informerend Leon 

12 -Ingekomen post/ mail 
Vraag vanuit de OR is of de ouderbijdrage voor het 
schoolreisje omhoog mag. Nick vraagt of dit ook voor het 
kamp mag. Voor de volgende keer MR agenderen. 

5 
 

 Anke 

 

 

Rondvraag en sluiting     Agenderen voor volgende vergadering: 

     -Overzicht van de formatie na teldatum van 1 oktober 

     -resultaten Eindtoetsen/ plan v aanpak 

     -advies geven doorstroomtoets. 

     -info avond groep 7/8? 

     -schoolreisbijdrage ophogen? 

     -ouderpanel inplannen 

 
 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

  

  

 

Planning notuleren  

MR-vergadering Leerkrachten 

Di 17 sept Renée 

Di 19 nov Susan 

Wo 29 jan Nina 

Wo 19 mrt Bart-Jan 

Wo 14 mei Nick 

Do 19 jun Renée 

Rooster van aftreden  

Personeel  Ouders  

Susan (juli 2024)  Anke (juli 2025)  

Nick (juli 2026)  Renée (juli 2026)  

Nina (juli 2026)  Bart-Jan (juli 2027)  


